

省民政厅督导组来我区 督导民政政策落实情况

本报讯(记者 郑雷 通讯员 张彬)9月12日,省民政厅福利彩票发行中心主任赵立杰带领省民政厅督导组来我区督导民政政策落实情况。副区长纪勇陪同。督导组先后到二屯镇敬老院、于赵社区、于赵社区日间照料中心、心湖阳光颐养中心等实地察看,并认真听取了区民政工作汇报,对我区民政政策落实情况给予充分肯定。督导组指出,我区对民生领域工作高度重视,始终坚持把民生保障放在重要位置,认真推进各项民生领域政策措施落实,在养老服务体系、社区服务、社区信息化建设等方面工作走在了全市前列。督导组强调,民政工作事关人民群众切身利益和生命财产安全,事关社会和谐稳定,各级民政部门务必要高度重视,把民政政策落到实处、小处、细处,切实做出成效,真正让广大人民群众得到实惠。

二屯镇划分“五大战区”

全力保安全生产形势稳定

本报讯(记者 郑雷 通讯员 曹莹)今年以来,二屯镇始终把安全生产摆在“高于一切、先于一切、重于一切”的位置,加强领导、细化责任、严密排查、加大宣传,全力确保安全生产形势稳定。该镇按镇域划分“五大战区”,每个“战区”由一名班子成员带队,两名副科级以上干部包靠,区域村居包村干部为成员,全面负责领域内的安全生产工作。同时,各部门加强协调合作,畅通信息交流渠道,构建“大安全”体系。针对辖区规模以上企业及各类生产经营单位,开展安全隐患大排查、大整治活动,重点加强对危险化学品、建筑施工、消防安全等行业的排查,对其安全机构设置、隐患自查台账、应急预案备案等情况进行全面检查,对发现问题的企业责令限期整改。该镇还充分利用村居大喇叭、宣传栏、责任书等形式,加大安全生产宣传力度,重点抓好对企业负责人和安全生产具体责任人的安全培训,落实企业安全生产主体责任。今年以来,共开展企业安全培训班3期,悬挂宣传标语80余幅,与辖区50余家生产企业全部签订了安全生产责任书,形成“查隐患、促整改、抓落实、保安全”的浓厚氛围。



为丰富居民精神文化生活,近日,文化社区组织辖区居民在中心广场开展全民健身活动。形式多样、文明和谐的群众体育健身项目表演,让参与者在增强体质的同时增进了彼此间的沟通和感情,激发了群众的健身热情。(王晓凌 白霞 孟洋 摄)



近日,新华街道振华社区网格员放弃周末休息时间,逐户排查辖区企业,重点查看室内电路、消防器材及岗位操作规程等安全问题,发现隐患现场督促整改,确保检查一家、放心一家。(王晓凌 王朝晖 摄)

德城扎实推进运河文化遗产保护

聚力打造“运河之都”文化名片

本报讯(记者 王晓凌 通讯员 唐冬平 孟琳)近日,国家文物局调研组到我区实地考察大运河遗产保护工作,对我区取得的遗产保护成绩和积累的先进经验给予充分肯定。大运河成功入选世界文化遗产名录以来,我区主动作为,持续发力,聚力打造“运河之都”城市文化名片,扎实推进运河文化遗产保护工作。

大运河德城区段(南运河德城区段)从黄河涯镇耿李杨村到二屯镇第三店村,全长45公里(流经我区35公里)。大运河孕育了德城深厚的文化,遗存了北厂漕仓遗址、北厂沉船遗址、窑上窑址等文化瑰宝。我区高度重视大运河的资源保护和利用开发工作,将其作为全区文化发展的重中之重,制定了《儒风运河德城段文化旅游总体规划》,认真研究运河文化特点,全面打造历史文化名城和特色文化品牌。

为全面做好遗产规划,我区选派专业人员多次赴二屯镇、黄河涯镇实地调研,掌握较为详实的考察材料,并邀请省文物局专家编制运河文化保护规划。同时,加强运河沿岸环境整治。按照“大运河山东省德州段遗产保护规划”规定和“南运河德州段遗产保护与展示工程设计方案”要求,主动配合市、区、镇、村“四级联合”工程建设,顺利完成三湾展示区及全线的墓葬迁移、展示平台建设、岸坡修复、排污口封堵等工作,真实再现了南运河河道顺畅、岸线清晰、植被茂盛的原真性生态环境,按时、高质完成南运河保护与展示工程建设任务。

我区加大运河遗产保护力度,投入资金在运河北段沿岸绿化补植林木,在北段建立起运河沿线生态林带。明确镇街责任主体,成立区级文物看护员巡查小组,建立村级护堤员制度,开展日常巡查,切实保护大运河遗产安全。

为保护、利用好珍贵的历史资源,我区将继续开展大运河沿岸文物普查工作,对重点文物遗址点,明确保护范围、专门负责机构或人员,完善记录档案。充实文物保护队伍,定期组织开展学习培训,严厉打击在文物上私搭乱建的行为。同时,积极向上争取资金,加强建设管理用房、运河沿岸连村路、参观道路等服务设施建设。规划建设运河文化博物馆和沉船博物馆,以图片、实物等反映运河发展历史和民俗,集中展示德州杂技、运河船工号子、跑驴、高跷、秧歌等民俗文化。整治北厂、桥口、小锅市街巷,再现历史风貌。以水为主题,打造运河文化广场,选择适宜开发民俗旅游和打造特色小吃街的黄金地段,保留现有民居特色,美化、亮化周边环境,开发家庭旅馆、家庭餐馆,接待外地游客,打造居家旅游目的地新模式。



近日,区域管局对新湖北大街(人民医院西侧路段)进行拓宽施工,在主路两侧各增设3米非机动车道。该工程预计9月底竣工,竣工后将有效缓解该路段道路交通压力,减少交通安全隐患。因为工作人员拆除地砖。(张瑞 刘国良 摄)

东风东路小学社团招募如火如荼

提升学生综合素质

本报讯(记者 王晓凌 通讯员 孙莉 田宁宁)近日,东风东路小学校园里热闹非凡,以“健康、明礼、乐学”为主题的学生特色社团新成员招募活动正在火热进行中。

一直以来,东风东路小学注重学生综合素质的提高,通过组建合唱、毛线画、动漫、书法、足球、科技制作、精武班等社团,使孩子们能够求索知识、互帮互助、拓展视野,促进学生个性全面发展。

全面加强加油站油质监管

德城成品油抽检合格率 100%

本报讯(记者 郝丽敏 通讯员 靳晓辉 冷路芹)为加强流通领域成品油市场监管,严厉查处掺杂使假、以次充好欺诈消费者和销售假冒伪劣成品油等违法行为,今年以来,区工商局全面加强加油站油质监管。截至目前,抽检成品油样品39个,抽检覆盖率41.6%,产品合格率100%。

在抽检工作中,该局采取市场购买方式随机抽取抽检对象,并由专人记录油价、库

存量、样品来源等油品信息。该局还对全区48家加油站、1座油库建立和完善了企业数据库,随时掌握成品油市场主体动态,并通过加强日常监管,规范加油站的进销货台账、名称、商标和油品标识标号使用等情况。该局通过对成品油市场抽检,强化了成品油进货渠道监管力度,确保油品质量合格,进一步规范了成品油市场经营秩序,营造了放心消费的成品油市场环境。

德城区环境污染问题 有奖举报奖励办法

举报内容经现场查证属实后,对同一区域、同一企业、同一行为的首名举报者,一次性给予举报人600元奖金奖励;经查证不属实或无法核实的,不予奖励。举报人在接到领奖通知后,携带本人身份证(或其它有效证件)原件及复印件于30日内到指定地点领取奖金并签署本人真实姓名。逾期不到者,视为放弃。因特殊情况不能亲自领取的,可以委托他人代领,代领人应出示领取委托书、举报人身份证原件及复印件和代领人身份证原件并签署代领人真实姓名。

新潮街道积极推进关心下一代工作

“五老”志愿者倾情育新苗

□ 记者 郝丽敏 通讯员 胡莹

“辛爷爷这个字怎么读?”在新潮街道马市社区“放学来吧”,一群学生围着“五老”志愿者辛长洪七嘴八舌地问这问那。

辛长洪今年75岁,是一位退休教师,也是一位优秀的老党员。退休后,他看到社区很多孩子放学后无人照看,便提议社区加强对孩子们的监管。在社区关工委的帮助下,“放学来吧”辅导班成立,辛长洪义务成为23名孩子的课外辅导员。暑假期间,他将革命烈士的壮举、先进人物的事迹、烽火连天的红色故事讲给孩子们听,传播红色文化,净化青少年心灵。

在新潮街道,像辛长洪这样的“五老”志愿者有235名,他们分布在各个社区,积极热心地投身关心教育下一代工作。“‘五老’志愿者具有政治觉悟高、专业经验丰富、时间充沛、热情高涨等方面优势,在对青少年的教育中能够充分发挥作用。”该街道关工委主任冯中建如是说。今年以来,该街道积极发动和组织“五老”志愿者,向广大青少年开展德育教育、爱心助学、法制教育、家庭教育、关爱留守儿童等活动,为青少年健康成长撑起一片蔚蓝的天空。如今,新潮街道越来越多的“五老”志愿者

奉献在关心下一代工作一线:网吧里的义务监督员、公益课堂上的党史国史老师、四点半学校里的辅导员……他们穿梭于学校、社区、家庭,开展党史国史教育、科普教育和法制安全教育。今年以来,他们共宣讲、演出56场次,爱心资助学生18人,帮助留守儿童近200人,得到了社会认可和居民赞誉。

目前,该街道已建立22个社区关工委,通过搭建更加广阔的工作平台,发展壮大“五老”志愿者队伍,激发创新活力,在全社会营造重视支持、积极参与关心下一代工作的浓厚氛围。

健康四大基石——戒烟限酒

烟草中含有二甲基亚硝胺、苯并芘等致癌物质40余种,尼古丁毒性极大,成人致死量为50毫克。烟草中的亚硝胺可以诱导食道癌、口腔癌、肺癌及肝癌,吸烟者患肺癌的危险性是不吸烟者的10.8倍。吸烟对妇女的危害更甚于男性,孕妇吸烟可增加胎儿出生前后的死亡率和先天性心脏病的发生率。



饮酒对健康有利有弊,适量饮酒可以降低许多疾病的危险性和降低死亡率。

1. 饮酒与心脑血管疾病:如果没有饮酒禁忌症,建议每天饮半两至一两的白酒,

这种饮酒量可以降低冠心病30—50%的危险性,降低56%的心绞痛以及47%的男性心肌梗死危险性,局部缺血性脑中风相对危险性的20—50%。

2. 饮酒与癌症:每天适量饮酒有防癌作用,但每天饮用超过40克的酒精,将增加患癌症的可能性。饮酒又吸烟,可使咽、喉和食道肿瘤的危险性从40%扩大到280%。

3. 饮酒与其他疾病:适量饮酒可使患胆结石的危险性比戒酒者低10%—50%。老年人适量饮酒,骨折发病率较低,能显著降低Ⅱ型糖尿病患者并发生心脏病的危险性,降低痴呆的危险性以及可以帮助受损肝脏的自身修复。

德城区疾病预防控制中心 慢病科

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY
扶老 助残 救孤 济困
德州福彩中奖情况 (2017.9.5-9.11)
●3D一等奖124注 ●群英会万元大奖2注

德州彩友投注6元翻了9万倍

近日,双色球第2017101期开奖,德州市武城县黄花园站点的彩友林先生凭借自选单式击中全部红球,斩获双色球二等奖1注,奖金高达548154元。

“双色球真是神奇的游戏,我只不过是零星选了几个号码,就翻了这么多倍。”林先生美滋滋地说道,“以前光听说过别人中奖,现在这种好事终于轮到我了,我要好好规划一下奖金的

用途。”林先生坦言,自己还不算是一个发烧级的彩友,经常是忘记购彩,总是在下班时看到人头攒动的投注站,才想起当天是双色球开奖的日子,就摸摸口袋看有没有零钱,有零钱就走进投注站买上三四注双色球,“中奖这事就得抱着‘中了算我幸运,不中就当作献爱心’的心态。”林先生说道。



扫描二维码可获取更多福彩资讯